



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

„SIS-HUȘI – Servicii Integrate Socio-medice pentru Huși Comunitate Incluzivă” SMIS 139988

Asociația Centrul Diecezan Caritas Iași in parteneriat cu UAT municipiul Huși implementeaza proiectul „SIS-HUȘI – Servicii Integrate Socio-medice pentru Huși Comunitate Incluzivă” in cadrul căruia sunt furnizate începând cu luna iulie 2022 servicii medicale din cadrul subactivității „A3.2 Furnizarea serviciilor medicale in cadrul centrului de recuperare medicală “ in spații special amenajate din cadrul C.C.I, str. Corni nr.79, Huși.



Prin furnizarea serviciilor medicale în cadrul Centrului de Recuperare Medicală - CCI se facilitează accesul persoanelor varstnice, persoanele vulnerabile din punct de vedere medical sau social, la servicii medicale de recuperare specializate necesare pentru îmbunătățirea stării de sănătate.

In cadrul centrului se vor organiza următoarele tipuri de servicii:

1. Asistența medicală comunitară va cuprinde, în principal următoarele activități:

- a) identificarea problemelor medico-sociale ale comunității;
 - b) educația pentru sănătate și profilaxia bolilor, prin promovarea unui stil de viață și mediu sănătos;
 - c) mobilizarea populației pentru participarea la programele de vaccinare, controale medicale profilactice etc.;
 - d) promovarea sănătății reproducerii și planificarea familială;
 - e) îngrijirea și asistența medicală la domiciliu, curativă și de recuperare, în vederea reînserției sociale. Această activitate va fi realizată de personal specializat în domeniul asistenței sociale și constă în furnizarea de activități de informare, consiliere,
2. Activități de recuperare și reabilitare

În cadrul acestei activități adulți și copii din cadrul grupului țintă vor putea beneficia de servicii de recuperare și reabilitare precum kinetoterapie, terapie prin masaj și fizioterapie. Activitățile se vor desfășura în săli dotate special pentru astfel de activități și vor fi realizate de personal instruit în kinetoterapie, masaj și fizioterapie.

În cadrul centrului va funcționa o sală de kinetoterapie dotată cu echipamente profesionale, un cabinet de fizioterapie și un cabinet de masaj terapeutic. Serviciile vor fi oferite de personal specializat cu respectarea indicațiilor medicilor specialiști. În cadrul centrului se vor realiza activități care vor răspunde nevoilor sociale, precum și celor speciale, individuale, familiale sau de grup.

3. Acțiuni de voluntariat care vizează sprijinul comunitar,

În cadrul acestor acțiuni persoane adulte și tineri din cadrul comunității, care își vor manifesta dorința, vor avea ocazia să realizeze activități de voluntariat care vin în sprijinul bunei funcționări a comunității din cadrul centrului. Aceste activități au rolul de a crește sentimentul de utilitate și de a pune în valoare calitățile și cunoștințele persoanelor interesate. Pentru toți beneficiarii vor fi contractate pachete cu servicii medicale de specialitate, consultații, analize ce vor fi acordate în funcție de nevoile fiecăruia.

Activitățile în cadrul Centrului vor fi desfășurate de personal de specialitate: Asistent social, Kinetoterapeut, Asistent medical comunitar

Experții partener – UAT Mun Husi vor fi implicați în acțiuni de voluntariat.

**Serviciile medicale sunt furnizate
gratuit în cadrul proiectului SIS-HUȘI
- Servicii Integrate Socio-medice**

**Asistent comunitar:
Apetrei Ancuta
Tel: 0763124886**



**Kinetoterapeut:
Murgoci Teodora
Tel: 0756627172**

Cetățenii municipiului Huși pot cere informații suplimentare referitoare la proiectul menționat, apelând la nr. de tel. al Primăriei municipiului Huși 0235480009, fax. 480126 sau pe adresa de e-mail: integrare_husi@yahoo.com.

Persoana de contact: expert comunitar Șapcă Carmen